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 können D homelike 
et decently evoqued

Sie können den PLAZA in jeder Form geniessen… egal wo Sie ihn hinstellen.

Der Wunsch nach sinnlicher Geborgenheit im eigenen Heim wird in unserer Zeit immer größer. Heute Hamburg, nächstes

Jahr schon London. Und der von sieger design entworfene PLAZA ist immer dabei. PLAZA kommt mit seinem Spiel der

Möglichkeiten diesem Wohnbedürfnis entgegen.

Conmoto schafft erstmals einen flexiblen Kamin, der den Ansprüchen eines modernen Möbels gerecht wird. 

Ohne Schornsteinanschluss und befreit von der Brandschutzordnung kann er überall im Haus aufgestellt werden. 

Die offene Flamme wird von einem Brenngel oder flüssigem Bioalkohol erzeugt. Die Intensität des gelb-roten Feuers 

kann mit der Zusatz-Brennbox stufenlos eingestellt werden. Flach auf den Boden gestellt, an der Wand aufgehängt oder

als hohe Version mit Passepartouts in verschiedenen Farben und Materialien. Das Wandmontage-Set wird immer 

mitgeliefert. So kann er schnell an den rückseitigen Bohrungen aufgehängt werden, wenn er nicht mehr stehen soll. 

PLAZA ist nicht zur Raumheizung geeignet, er erwärmt aber dennoch nach dem Konvektions-Prinzip: Die kalte Luft 

wird unten angezogen, seitlich im Kamin erwärmt und tritt oben wieder aus. Mehr Details unter wwww.conmoto.com.

PLAZA schafft immer einen archaisch eleganten Augenblick und ein stimmungsvolles Ambiente.

//

You may enjoy PLAZA in any shape …irrespective where you put it.

Whether you live in Hamburg or London, we all crave for a sense of security within our own four walls. PLAZA by sieger design

is always with you. With its wide range of applications, PLAZA satisfies the basic need for comfortable living.

Conmoto has for the first time created a flexible fireplace that satisfies the demands placed on modern furniture.

Due to the fact that the open flame is produced by a burning gel or burning liquid, PLAZA can be placed anywhere in 

the home without it having to be connected to a chimney and it is not subject to fire-safety regulations. The intensity of the

red and yellow flames can be finely adjusted with the optional regulator mechanism. Positioned on the floor, wall mounted 

or in a taller free standing version, and with passepartouts in various colours and materials. Wall mounted PLAZA is quickly

and easily secured to the wall; all fixings are included as standard. PLAZA is not suitable as the sole heat source in a room.

Nevertheless it does warm up the room a little by the convection-principle: cold air is drawn through the bottom,

is heated inside the fireplace and is radiated through the top and sides. For more details please visit www.conmoto.com.

The gentle flicker of the flames in PLAZA instantly recreates an archaic yet highly elegant ambience.

KAMIN OHNE SCHORNSTEIN // FIREPLACE WITHOUT CHIMNEY
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exclusive ambience
d a new sensualism



Art.-Nr. 8100 Art.-Nr. 8500 Art.-Nr. 8300

Art.-Nr. 8000 Art.-Nr. 8400 Art.-Nr. 8200

Art.-Nr. 8700

Art.-Nr. 8600

1 Korpus groß/tall corpus; 2 Korpus klein/small corpus; 3 Blende/passepartout; 4 Rahmen/frame;

5 Brennbox (wahlweise erhältlich)/burning box (optionally available); 6 Lamellenrost/lamella grid

Korpus klein – stehend, hängend

small corpus standing, hanging

Korpus groß – stehend

tall corpus – standing

Korpus groß mit Blende – stehend

tall corpus with faceplate – standing

Korpus klein mit Blende – stehend, hängend

small corpus with faceplate – standing, hanging

Stellmöglichkeiten/application possibilities

conmoto

Conmoto J. Wagner GmbH & Co. KG • Schloss Möhler, Schlossallee 7–9 • D-33442 Herzebrock-Clarholz 

Tel. +49 5245 92192-0 • Fax +49 5245 92192-22 • info@conmoto.com • www.conmoto.com
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Material Korpus/material corpus Stahl lackiert/coated steel

Farbe Korpus/colour corpus schwarz/black

Farbe Blende/colour passepartout schwarz/black

weiß hinterlackiertes Glas/coated glass white (RAL 9004)

rot/red (RAL 3003)

Makassar Furnier schwarz/anthrazit, hitzebeständig

Makassar veneer black/anthracite, heat resistant

Farbe Rahmen/colour frame Edelstahl/stainless steel

schwarz/black

Technische Daten/technical data

Farb- und Formvarianten/varieties in colour and shapeAbmessungen/measurements

Art.-Nr. 8905 Conmoto Brenngel, 6 Liter Art.-Nr. 8850 Brennbox
Art.-Nr. 8908 Conmoto Bioalkohol, 6 Liter

Art.-Nr. 8150

Art.-Nr. 8050

PLAZA 
Awards und Nominierungen

2005


